
 

 
Projekty Místní akční plán vzdělávání pro Hlučínsko východ II CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009111 

 a Místní akční plán vzdělávání pro Hlučínsko západ II CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009123 jsou realizovány a 
financovány s podporou ESF, Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. 

 

 

V rámci projektů  
 

Místní akční plán vzdělávání pro Hlučínsko východ II 
Místní akční plán vzdělávání pro Hlučínsko západ II 

 

 

realizujeme ve spolupráci se studentkami oboru Dentální hygiena na Slezské univerzitě v Opavě  
 
                                                                                                      

 

 
                                                                
 

 

KDY:     říjen – prosinec 2021 (úterky) 

PRO KOHO:  pro děti v MŠ 
 

KDE:  ve Vaší MŠ. V rámci jednoho termínu se může (v případě větších MŠ) dostat 

až na 4 třídy, nutno však počítat se začátkem v 8:30 hodin. U menších MŠ 

se v rámci 1 dopoledne dostane na všechny děti, školky se 4 a více třídami se 

momentálně přihlašují pouze na 1 termín. 
 

JAK:  školky budou oslovovány individuálně (kvůli aktuální nemocnosti v MŠ), 

příp. bude přihlášení možné prostřednictvím rezervačního systému na 

webu MAS Hlučínsko "ZDE" (avízo o zveřejněných termínech obdržíte vždy 

via e-mail). Po rezervaci obdržíte potvrzující e-mail, ohledně dalších 

informací budete kontaktováni telefonicky. 

 

 
ANOTACE: 

V Mateřských školách na Hlučínsku bude probíhat edukace dětí, jak správně pečovat o dětský 

chrup. Studentky dentální hygieny děti zábavnou formou seznámí se stavbou zubu a dále ve 

skupinkách a individuálně budou instruovat a nacvičovat, jak si správně očistit zoubky. Každé dítě 

si odnese z edukace kartáček, malý balíček dentálních pomůcek a informace pro rodiče, proč je 

důležitá péče o chrup jejich dětí. 

 
 

 
 

Aktivita je součástí obsáhlejší aktivity „Škola otevřená spolupráci s místní komunitou, spolky a firmami – 
podpora vzdělávání a výchovy formou praktických ukázek“ a probíhá v rámci Implementace MAP. 

http://mashlucinsko.cz/projekty-a-vyzvy/map-mistni-akcni-plan-ii/rezervacni-system/?trip_type=4

